

留学期间被策反 国家部委干部成间谍 国安机关又公布一起美国中情局间谍案

人民日报客户端

据国家安全部微信公众号8月21日消息,近日,国家安全机关破获一起美国中央情报局间谍案。

犯罪嫌疑人郝某,1984年1月生,系我某国家部委干部。郝某在日本留学期间,因办理赴美签证事宜与美驻日本使馆官员泰德结识,泰德通过请客吃饭、赠送礼品等方式与郝某逐步密切关系,并请郝某

帮助撰写论文,承诺支付稿费,郝某答应泰德要求。泰德在美驻日使馆任期结束前,又将同事李军介绍给郝某,双方继续保持合作关系。

郝某留学期满前,李军亮明美国中央情报局东京站人员身份,对郝某实施策反,要求其回国后进入我核心要害单位工作。郝某表示同意,与美方签署了参谍协议,接受美方考核和培训。

郝某回国后,按照中情局要求设法进入我某国家部委工作,在境内与中情局人员多次秘密接头,提供情报并收取间谍经费。国家安全机关侦查发现郝某间谍活动后,依法对其开展审查。目前此案正在侦办中。

国家安全机关提示,我国公民在境外要切实提高防范意识,自觉抵制可疑人员的利益诱惑,避免因小失大,堕入犯罪深渊。

韩国再发恶性犯罪事件 总理下令加强安保

新华社 张旌

韩国警方本月初启动打击恶性犯罪的特别治安行动后,首都首尔17日和19日接连发生性侵犯致死和地铁持凶器伤人事件。韩国国务总理韩德洙下令警方加强安保,全力防范类似事件发生。

韩国警方20日说,他们正在调查17日发生的性侵害嫌疑人是否涉嫌故意杀人。这起案件发生在中午,地点为首尔新林洞一处公园。现年30多岁的崔姓男子暴力殴打并性侵一名陌生女子,后者失去意识后于19日死亡。

鉴于被害人已去世,警方决定将犯罪嫌疑人的罪名升级为强奸和谋杀。警方计划21日对被害人遗体进行解剖,以确定死因。

19日中午,首尔地铁2号线车厢内发生伤人事件。一名50多岁男子挥舞凶器,致使两名20多岁男子受伤。这两名受害人脸部等处擦伤,一人被送往医院,另一人在现场接受治疗。警方赶往现场逮捕了嫌疑人,现阶段案件仍在调查中。

韩德洙紧急下令警方调动一切资源加强安保,维护公共安全。韩国总理办公室说,韩德洙要求对公园、步道等公共区域和暴力犯罪多发区域重点加强防范。

此外,韩国网络上近日出现数百条宣称要在人员密集场所发动袭击的恶性犯罪预告,令民众感到担忧,一些人甚至减少外出。

韩国警察厅长尹熙根4日宣布警方首次启动特别治安行动,持续到民众不再不安为止。连日来,韩国警方在各地的广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力,并派全副武装的特警待命。



美国84岁老姬 希望完成一千次跳伞目标

新华社 荆晶

美国科罗拉多州的84岁老姬金·克诺尔已累计跳伞近600次,她希望今生完成跳伞1000次的壮举。

据美国有线电视新闻网20日报道,克诺尔年轻时在芝加哥偶然听一群预备役士兵谈起跳伞俱乐部,对此产生了兴趣。他们需要组一支美国代表队参加世界(跳伞)锦标赛,但只有男队员,缺少女队员。

于是,克诺尔1959年20岁时第一次尝试跳伞,随后一发不可收拾,跳伞的身影出现在美国、欧洲等地。她还因此认识了后来的丈夫,两人在1962年结婚。

不过,她的丈夫后来在测试降落伞时发生严重事故。克诺尔因此发誓不再跳伞,一停就是37年。

后来我的丈夫去世了,孩子们长大了,他们也有了孩子,我就又开始跳伞。克诺尔说。

如今,克诺尔已累计跳伞近600次。虽然已是耄耋之年,但她仍在坚持,并与所爱的人分享感悟。

今天的跳伞特别令人激动,因为我带着最小的孙子完成了他人生第一跳。克诺尔一次接受美国有线电视新闻网采访时说。

她的孙子约翰·诺森说:这是我们家的传统,每个人的第一跳都要跟着奶奶完成。

克诺尔建议人们遇到困难或者心情沮丧时不妨尝试跳伞,你会觉得一切都好起来了。



多彩活动迎开学

8月21日,民警在贵州省赤水市第三小学给学生讲解禁毒知识。当日,贵州各地中小学迎来2023年秋季学期开学第一天。

新华社 王长育 摄

湖南火警和森林火警电话统一使用“119”

新华社 谢奔

记者21日从湖南省森林防灭火指挥部办公室获悉,即日起,湖南省森林火情火灾接警工作由各级消防救援机构承担,森林火灾报警电话由原来的12119统一为119。

据介绍,统一使用接处警电话

后,湖南省各级森防办纳入同级119指挥调度系统,便于消防救援机构接到相关报警后,同步推送警情信息,必要时可采取三方通话,湖南省森防办将停止全省12119报警系统运维保障。

湖南省森防办表示,各级消防救援机构接到森林火情火灾报警

后,应第一时间将报警信息推送给同级森防办,指导做好森林火情早期处置。各级森防办接到消防救援机构发来的森林火警信息后,要迅速分送至同级应急管理部门、林业主管部门、公安机关和火情发生地的乡镇政府、街道办事处党政办公室。

国台办回应暂停台湾地区芒果输入大陆

新华社 尚昊 张玉洁

国台办发言人朱凤莲8月21日表示,为从源头上防范风险,海关总署决定自2023年8月21日起暂停台湾地区芒果输入大陆,并已通过《海

峡两岸农产品检验检疫合作协议》联系渠道向台湾方面通报,要求台湾方面进一步完善植物检疫管理体系。上述措施是正常的生物安全防范举措,科学合理,符合大陆相关法律法规和标准。

朱凤莲介绍,今年以来,大陆海关从台湾地区输入大陆的芒果中截获检疫性有害生物大洋臀纹粉蚧。该有害生物一旦传入,将对大陆农业生产和生态安全造成严重威胁。

专项整治力克电视套娃 收费等问题

新华社 王鹏

8月21日,国家广播电视总局联合工业和信息化部、国家市场监督管理总局等有关单位,在京召开治理电视套娃、收费和操作复杂工作动员部署会。要求今年年底前,开展试点工作

和专项整治,聚焦解决收费包多、收费主体多、收费不透明问题,电视套娃、收费现象得到明显改观;大力改善用户开机看电视的体验,基本实现有线电视和IPTV开机即看直播电视频道。

根据会议要求,要统筹有线电视、

IPTV和互联网电视三大体系,把握好电视大屏的意识形态属性、公共服务属性和技术产业属性,攻坚克难、协调联动,下大气力解决看电视难、看电视烦的问题,切实提升人民群众看电视的满意度,推动广播电视和网络视听高质量发展。